



بسمه تعالی
فرم طرح درس :  


  نام  و کد درس :  کامپیوتر و اطلاع رسانی سم شناسی                    رشته و مقطع تحصیلی : PhD  سم شناسی                                       ترم   :  دوم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                              روز و ساعت برگزاری :   سه شنبه - ساعت 10:00                              محل برگزاری:  دانشکده داروسازی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :     2 واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  - 
     مدرس یا مدرسین:   دکتر محمدرضا ستاری – دکتر هادی ولیزاده – دکتر محمد چرخپور- دکتر سیاوش دستمالچی- دکتر بابایی                   شماره تماس دانشکده: 33372250   داخلی 231
	جلسه اول- مدرس: دکتر هادی ولیزاده
هدف کلی : آشنایی با سیستمهای عامل


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با سیستمهای عامل در کامپیوتر آشنایی یابد.
2- تفاوت این سیستمهارا تشخیص دهد.

	شناختی

شناختی

	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)
تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه دوم - مدرس: دکتر هادی ولیزاده
هدف کلی : آشنایی با نرم افزارهای اطلاع رسانی (1)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزارهای اطلاع رسانی آشنایی یابد.
2- کاربرد این نرم افزارها را یاد بگیرد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه سوم - مدرس: دکتر هادی ولیزاده
هدف کلی : آشنایی با نرم افزارهای اطلاع رسانی (2)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزارهای اطلاع رسانی آشنایی یابد.
2- کاربرد این نرم افزارها را یاد بگیرد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه چهارم - مدرس: دکتر هادی ولیزاده
هدف کلی : آشنایی با نرم افزارهای کینتیکی 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزارهای کینتیکی آشنایی یابد.
2- کاربرد این نرم افزارها را یاد بگیرد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه پنجم - مدرس: دکتر هادی ولیزاده
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار  Excel (1)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار  Excel  آشنایی یابد.
2- این نرم افزاررا بتواند بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه ششم - مدرس: دکتر هادی ولیزاده
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار  Excel (2)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار  Excel  آشنایی یابد.
2- این نرم افزاررا بتواند بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه هفتم - مدرس: دکتر محمد چرخپور
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار Sigma Stat

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار  Sigma Stat  آشنایی یابد.
2- این نرم افزاررا بتواند بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه هشتم - مدرس: دکتر محمد رضا ستاری
هدف کلی : آشنایی با رفرانسهای سم شناسی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با سایتهای اطلاع رسانی مسمومیتها  آشنایی یابد.
2- یافتن اطلاعات از این سایتها را عملا" انجام دهد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه نهم - مدرس: دکتر محمد رضا ستاری
هدف کلی : آشنایی با End Note

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار End Note آشنایی یابد.
2- این نرم افزار را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه دهم - مدرس: دکتر محمد رضا ستاری
هدف کلی : آشنایی با Win Nonlin

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار Win Nonlin آشنایی یابد.
2- این نرم افزار را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه یازدهم - مدرس: دکتر محمد رضا ستاری
هدف کلی : آشنایی با Prism

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار Prism آشنایی یابد.
2- این نرم افزار را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه دوازدهم - مدرس: دکتر سیاوش دستمالچی
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار های رسم شکل

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار های رسم شکل آشنایی یابد.
2- این نرم افزارها را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه سیزدهم - مدرس: دکتر سیاوش دستمالچی
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار SPSS (1)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار SPSS آشنایی یابد.
2- این نرم افزار را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه چهاردهم - مدرس: دکتر سیاوش دستمالچی
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار SPSS (1)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نرم افزار SPSS آشنایی یابد.
2- این نرم افزار را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه پانزدهم - مدرس: دکتر بابایی
هدف کلی : آشنایی با برنامه های Office

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با برنامه های Office آشنایی یابد.
2- این نرم افزار ها را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه شانزدهم - مدرس: دکتر بابایی
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار Word

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با برنامه word آشنایی یابد.
2- این نرم افزار را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


	جلسه هفدهم - مدرس: دکتر بابایی
هدف کلی : آشنایی با نرم افزار Power Point

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با برنامه Power Point آشنایی یابد.
2- این نرم افزار را عملا" بکار برد.

	شناختی

کاربردی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کارگاه کامپیوتر

	30 دقیقه
60 دقیقه

	کامپیوتر
	امتحان پایان ترم (80%)

تمرین سر کلاس (20%)


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : 4 نمره       بارم : میانگین فعالیتهای کلاسی
ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                        بارم :  سوالات تشریحی   2 نمره

· منابع اصلی درس( رفرانس ):  
PAGE  
3

